

人民日报
社论

铸就百年辉煌 书写千秋伟业

——热烈庆祝中国共产党成立一百周年

一世纪风雨兼程,九万里风鹏正举。在全面建设社会主义现代化国家新征程顺利开启的重要时刻,我们迎来了中国共产党百年华诞。站在这个重大历史节点上,回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,我们心潮澎湃,豪情满怀!

1921-2021,百年成就辉煌。从建党的开天辟地,到新中国成立的改天换地,到改革开放的翻天覆地,再到党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,中国共产党坚守初心使命,团结带领人民创造了“当惊世界殊”的发展成就,书写了人类发展史上的伟大传奇,社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

1921-2021,百年岁月峥嵘。从石库门到天安门,从兴业路到复兴路,从小小红船到巍巍巨轮,中国共产党走过苦难辉煌的过去,走在日新月异的现在,走向光明宏大的未来,已经发展成为一个在最大的社会主义国家执政70多年、拥有9500多万党员的世界上最大的马克思主义执政党,得到了14亿多中国人民最广泛的支持和拥护。

1921-2021,百年波澜壮阔。为中国人民谋幸福,也为促进人类进步事业而奋斗,中国共产党坚守为世界谋大同的天下情怀,坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,积极推动构建人类命运共同体,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,为解决人类问题贡献了中国智慧和方案,为人类文明和进步事业作出了卓越贡献。

习近平总书记深刻指出:“我们党的历史是中国近现代以来历史最为可歌可泣的篇章,历史在人民探索和奋斗中造就了中国共产党,我们党团结带领人民又造就了历史悠久的中华文明新的历史辉煌。”在百年接续奋斗中,中国共产党团结带领人民开辟了伟大道路,建立了伟大功业,铸就了伟大精神,积累了宝贵经验,创造了中华民族发展史、人类社会进步史上令人刮目相看的奇迹。

这是艰苦卓绝、气吞山河的壮丽史诗。世界上没有哪个党像我们这样,遭遇过如此多的艰难险阻,经历过如此多的生死考验,付出过如此多的惨烈牺牲。一百年来,在应对各种困难挑战

中,我们党不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、勇于胜利,团结带领人民攻克了一个又一个看似不可攻克的难关,夺取了一个又一个看似不可能的伟大胜利。经过一百年奋斗,我们在一个有着几千年封建社会历史的国家实现了最广泛的人民民主,人民真正成为国家、社会和自己命运的主人;我们在一穷二白的基础上创造了经济社会快速发展奇迹,用几十年时间走完了发达国家几百年走过的工业化历程,跃升为世界第二大经济体,综合国力、科技实力、国防实力、文化影响力、国际影响力显著提升;我国人民生活由温饱不足到全面小康,整体上彻底摆脱了绝对贫困,成为世界上中等收入人口最多的国家;我国创造了社会长期稳定奇迹,长期保持社会和谐稳定、人民安居乐业,成为国际社会公认的最有安全感的国家之一。今天,党的面貌、国家的面貌、人民的面貌、军队的面貌、中华民族的面貌发生了前所未有的变化,没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

这是践行党的初心使命的辉煌历史。从登上中国政治舞台的那一刻起,我们党就始终不渝为中国人民谋幸福、

为中华民族谋复兴。从此,中国人民开始从精神上由被动转为主动,中华民族开始艰难地但不可逆转地走向伟大复兴。一百年来,不管形势和任务如何变化,不管遇到什么样的惊涛骇浪,我们党都始终把握历史主动、锚定奋斗目标,沿着正确方向坚定前行。人民就是江山,我们党打江山、守江山,守的是人民的心,为的是让人民过上好日子。无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都毫不动摇。经过一百年奋斗,我们党依靠人民创造了历史伟业,迎来了中华民族伟大复兴的光明前景,带领亿万人民不断创造更加幸福美好的生活。正如习近平总书记深刻指出的:“回顾党的历史,为什么我们党在那么弱小的情况下能够逐步发展壮大起来,在腥风血雨中能够一次次绝境重生,在攻坚克难中能够不断从胜利走向胜利,根本原因就在于不管是处于顺境还是逆境,我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心和使命,义无反顾向着这个目标前进,从而赢得了人民衷心拥护和坚定支持。”走过百年沧桑,中国共产党人初心如磐、使命在肩,昂扬奋进在新的伟大征程上! (下转 AA04 版)

政策引导 行业发力

创维光伏新模式让屋顶多生金

近年来,随着光伏技术日益成熟、光伏产业链不断完善,国家和各级政府为推广分布式光伏,陆续发布了相应的补贴政策,使户用光伏迎来爆发式增长。据国家能源局公布数据显示,2020年全国光伏新增装机规模48.2GW,截至2020年11月底,全国累计纳入当年补贴规模的户用光伏项目装机容量为10.12GW;从光伏行业协会的数据统计来看,截至2020年底全国户用光伏累计装机已超过20GW,安装户数预计超过150万户。但对于我国超2亿的农村居民户数来讲,渗透率不足1%;而大多数地区具备安装户用光伏的基本条件,参照海外成熟户用光伏市场10%以上的渗透率,国内户用光伏市场的潜在发展空间巨大。



以高品质产品和高质量服务助力行业健康发展

创维光伏,由创维集团核心产业——深圳创维-RGB电子有限公司控股,是一家集光伏等多种新能源模式电站的开发、设计、建设、智能运维和专业咨询服务为一体的综合新能源互联网企业。创维光伏以“光伏+惠民金融+数字科技”的商业模式为指导思想,重新定义户用光伏行业标准,在商业模式、产品质量、客户服务方面均做到行业标杆,旨在实现惠民目标,为千家万户送去可观收益。

该公司依托“4+1+1”管理系统平台,通过APP应用程序和PC端管理平台,形成了金融机构支持、供应链管理、渠道商服务、售后运维全业务链闭环管理。为打造户用光伏行业健康生态模式,创维光伏与金融机构

政策引导产业发力 户用光伏全面加速

国家补贴是助推我国户用光伏高速增长的重要原因之一,同时随着近几年成本的持续下降,户用光伏的经济效益逐渐显现。

随着碳达峰、碳中和目标不断推进,分布式光伏在推进绿色生态发展过程中将起到更强大的支撑作用。此外,户用光伏可为终端用户带来持续的“阳光收益”。

有业内人士预测,为搭上补贴“末班车”,2021年户用市场的装机热情将持续高涨,越来越多的用户意识到在自家屋顶安装一套光伏发电设备,不仅可获得持续多年的并网发电收益,更能改善人居环境,提升城乡居民幸福指数。

好闲置屋顶的价值,让屋顶生“金”;长达15年的金融支持方案,在完全覆盖建站成本的同时,还能让屋顶多生“金”,更生“金”。

以河南省新乡市辉县市一位安装创维光伏的用户为例,按照安装20kw容量的户用光伏电站计算,在电站正常运行的情况下,前15年租赁期内平均年收益超2000元以上,25年带来的发电预估收益可达10余万元,老百姓得到更多的收益,实现了真正意义上的惠民。

创维光伏负责人表示:“未来,还需要更多光伏从业者持续探索,形成强大的合力,不断为消费者创造绿色环保、低碳高品质的生活体验,共同推动我国光伏产业走向高质量发展之路。”李冬生